

# Сургутская Трибуна

Основана в 1934 году

Четверг, 17 июня 2004 года № 114 (10448)

Ежедневная городская газета

## ВЧЕРА



В соответствии с планом городских мероприятий по вопросам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности в Сургуте проведена проверка системы оповещения.

## СЕГОДНЯ

На IV фестиваль бардовской песни «Высокий Мыс» съехались исполнители из Сургутского и Нижневартовского районов, Сургута, Ноябрьска и других городов Среднего Приобья.

## ЗАВТРА



С 11 до 12 часов пройдет «Прямая телефонная линия» с председателем территориальной избирательной комиссии муниципального образования г. Сургут Виктором Федоровичем Климовым. Телефон 28-62-62.

## Ваш ребёнок. Даёшь историю с пелёнок!

Комитет молодежной политики проводит конкурс «Наш ребенок. История с пелёнкой».

Найдите день рождения своего ребенка в историческом календаре города. Расскажите нам о своем малыше и об историческом значении даты его рождения.

**Заявки принимают по телефонам: 77-55-19, 24-66-25, 37-55-93.**

## Военный комиссариат города Сургута

проводит набор на военную службу по контракту мужчин до сорока лет в республику Таджикистан, Чеченскую республику, ВДВ г. Псков, 333-я школа прапорщиков, на Тихоокеанский флот.

**За справками обращаться: горвоенкомат, каб. 105, 302; телефоны: 52-40-25, 24-44-61.**

# Королевы авиамойки



Копила Александра Олины

## СЕРВИС

### Елена Бородулёва

**Желтые линии - для самолетов, красные - для авто, белые - для людей, за пунктиры заступать нежелательно... Мы идем по летному полю с начальником отдела бытового обслуживания «ЗапСиб-Кетеринг» филиала авиакомпании «Utair» Светланой Хвостовой.**

Вдох облегчения... Еще несколько минут - и наконец-то окажемся на рабочем месте авиамойщиц. Пройти через многоуровневую систему безопасности аэропорта «Сургут» оказалось ой как непросто.

При тридцатиградусной жаре приятно охлаждает ласковый ветерок. Но это пока мы шли через всю летную площадку к стоянке №8 - месту, специально отведенному для мойки самолетов. Здесь «чистая перышки» воздушные судна всех авиакомпаний.

«Девочки, знакомьтесь с корреспондентом газеты», - пред-

ставляет меня Светлана Петровна. «Девочкам» явно не до меня. К нашему приходу «душ» прини- мал Ан-24.

Над фюзеляжем трудились три человека. Маленькие самолеты мыть сложнее, чем, допустим, «тушки». На Ту-154 больше гладкой поверхности и нет клепок-заклепок, как на «аннушках». Самые грязные места - там, где крепятся шасси и двигатели. Летом тщательного ухода требует «пузо», ведь пока самолет садится, весь гудрон с летной площадки на себя соберет. А еще «намертво» в большом количестве налипают вездесущие насекомые.

Раньше самолеты чистили керосином, который разъедал поднебесную и земную грязь. Примерно три года назад на смену дедовскому способу пришел прогресс в виде специальной химической жидкости, утвержденной и разрешенной к применению гражданской авиацией. Привыкли к химвещам долго. Резиновые перчатки сразу же разъедают. Если попадет на кожу, а у всех женщин она очень чувствительная, - берегись. Зато от нового средства результат улучшился, воздушные суда заметно преобразились, «покрасивели».

Орудия труда у авиамойщиц самые что ни на есть обыкновенные: швабра с приколоченным поролоном да ведро пенной воды. Сначала самолет натирают химвещами. Затем дают постоять и смыывают грязь водой из шланга.

**Окончание на 2-й стр.**

## Отличникам и хорошистам - денежные премии

Губернатор ХМАО Александр Филипенко подписал распоряжение о выплате образовательных грантов лучшим учащимся округа. В Сургуте, по прогнозам департамента образования и науки, гранты могут получить 99 выпускников школ. Среди них 19, возможно, получат «золото», 68 - серебряные медали, 12 человек - как победители окружных олимпиад.

«Золотые» медалисты средних школ, общеобразовательных лицеев и гимназий получат по 15 тысяч рублей, обладатели серебряных медалей - по 12 тысяч, а победители и призеры окружных предметных олимпиад - по 7 с половиной тысяч рублей.

Кроме этого, как сообщает ТАСС-Урал, предусмотрена денежная премия и выпускникам учреждений среднего и начального профессионального образования. Имеющие дипломы с отличием награждаются премией в размере 12 тысяч рублей, а у выпускников этих учебных заведений, занимавших призовые места в предметных олимпиадах и конкурсах профессионального мастерства окружного уровня, сумма премии составит 7,5 тысячи рублей.

В случаях, когда выпускник получает гранты по двум или нескольким указанным основаниям, все денежные выплаты суммируются. При этом обладатели двух и более грантов имеют право подать заявление на оплату обучения за счет средств Фонда в высшем учебном заведении. При трудном финансовом положении - еще и на выплату стипендии, оплату проезда к месту учебы и проживания в общежитии.

Средства на денежные премии учащимся предусмотрены в Фонде поколений Ханты-Мансийского автономного округа, председателем попечительского совета которого является губернатор Югры, и в этом году запланировано направить на эти цели 17 миллионов рублей. Сургут, по предварительным подсчетам, на гранты получит более одного миллиона рублей.

**Тамара Дмитриева.**

**Европа**

Большое поступление холодильников, стиральных машин, СВЧ, вентиляторов, DVD-проекторов, домашних кинотеатров.

**Кредит на 3 года!**

8482) 26-67-67, 31-35-35, 628400, Тюменская область, г. Сургут, ул. Островского, 14/2. <http://europa.zsk.ru>

ПОГОДА по сведениям СУРГУТСКОГО ГИДРОМЕТЕОБУРО	
17 июня	Переменная облачность, днем кратковременный дождь, гроза. Ветер южный, юго-западный, 7-12 метров в секунду, при грозе порывы 15-18 метров в секунду. Температура ночью +10, +12 градусов, днем +19, +21 градус.
	Давление в течение суток будет падать.
18-19 июня	ПО ОКРУГУ переменная облачность, местами кратковременный дождь. Ветер юго-восточный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью +8, +13 градусов, днем +18, +23 градуса.
В прошлом	Минимальная температура 17 июня была зарегистрирована в 1967 году (+1,2°C), максимальная - в 1958 году (+30,6°C).

Лич. № 4624Д от 22.03.04 г.  
Лич. № 4625Д от 01.03.04 г.

**«АльфаСтрахование»**

*в субботу работаем с 10.00 до 14.00*

Ул. Маяковского, 12а.  
Тел.: 22-10-35, 23-90-55, 22-07-13, круглосуточный 78-04-22.

**Детская художественная школа декоративно-прикладного искусства объявляет набор учащихся на 2004-2005 учебный год.**

Обр.: ул. Ленинградская, 10а.  
Тел. 32-44-85.

**«Горячая линия» слушает...**

- Собираемся ехать в отпуск на автомобиле с прицепом. Я - физическое лицо, на легкой автомобиль у меня полис автгражданки есть, а необходимо ли оформлять страховку еще и на прицеп?

В транспортном отделе страховой компании «Росно» ответили, что в данном случае страховка на прицеп обязательна.

- Где есть в городе специалист, к которому можно обратиться по поводу женского облысения? Лет пять назад консультировалась с докторами кожно-венерологического диспансера, но какого-то конкретного лечения мне назначено не было.

Со своей проблемой вы можете обратиться к дерматологу или трихологу. Трихолог - это более узкий специалист, занимающийся именно проблемами волос и кожи головы. Валентина Карленко, заведующая «Врачебной косметики» ответила, что попасть на прием к трихологу читательница может, обратившись к ним, принимает этот доктор с 13.30 до 18.30. Прием платный.

- Дочка рассказывает, что в городе появилась какая-то школа красоты и здоровья для девочек-подростков. Яковы, там их учат маникюру, педикюру и многим другим полезным вещам. Что это за школа? Школа «Красота и здоровье» открыта на базе комплексного центра социально-медицинской помощи семье и детям, предназначена она для девочек подросткового возраста. Ответ получен от заместителя директора центра по социальной работе Елены Оноприенко:

- Создана школа в рамках программы «Дети Сургута», посещение ее бесплатное. Занятия проводятся по вторникам и пятницам с 14.00. На прошедших уроках девушки уже ознакомились с историей моды и красоты, освоили маникюр, педикюр и узнали, как правильно ухаживать за волосами. С девушками работают психолог, врач-диетолог и другие высококлассные специалисты. По окончании школы самым нашим «частым» ученикам будут вручены сертификаты о том, что они прошли занятия в школе «Красота и здоровье». План занятий можно получить непосредственно в центре.

Окончание на 3-й стр.

# Королевы авиамойки

Окончание.

Начало на 1-й стр.

На мойке веселый ветерок превращается в недоброго друга: нежданный порыв - и ты уже мокрая с головы до пят. А впереди еще столько работы. И так круглый год. Для авиамойщиц «активированный» день - когда скорость ветра превышает 10 метров в секунду. Зимой самолеты «прихорашивают» в ангаре. Если в помещении места нет, то приходится выполнять свою работу на улице. Ночью работы всегда больше, так как многие самолеты «ночуют» в Сургуте.

Каждый год мойщикам необходимо пройти аттестацию. Они сдают зачеты по технике безопасности, «по высоте». Чтобы помыть хвост, нужно подняться над землей примерно на 11 метров. В корб крана-стрелки и - вперед.

По инструкции генеральная уборка начинается через час после прилета. Вроде бы ничего сложного: маши себе шваброй, да маши...

За сутки авиамойщицы вычищают примерно 12 воздушных судов: самолетов и вертолетов. На уборку одной единицы транспорта в среднем уходит три часа. Причем убирают не только снаружи, но и внутри. Чистоту в чреве «аннушки» наводят сразу человек семь. Если снаружи гуляет шквальный ветер, то внутри, напротив, душно. Женские руки с особой тщательностью обрабатывают пол, потолок, каждое кресло. Светлана Петровна замечает только ей видимые мелочи: оторванный край шторки, испорченное половое покрытие. Все это тоже будет заменено до того, как самолет сдадут «под ключ».

«Трофеи» авиамойщиц - в основном бутылки, газеты. Редко, но среди находок оказываются и ценные вещи. В основном - паспорта, деньги, документы, зонты. Их сдают в отдел перевозок.

«Мыть одинаково тяжело - что внутри, что снаружи», - говорят мне. Интересуюсь бытовыми условиями рабоче-

го места женщин. Над внешним видом воздушного транспорта авиакомпания «Utair» трудятся посменно четыре бригады - 48 человек, и все - представительницы слабого пола. Десять из них - уже старожилы службы. Последний год нынче дорабатывает Надежда Давиденко. Ее стаж - 23 года.

«Да, вот туалет», - повторяют для меня несколько раз, пока до меня доходит, что деревянный скосившийся домик - это и есть уборная. «Можно, еще если кому «приисичит» на машине доехать до базы», - успокаивая, говорит Светлана Петровна. С трудом в это верится, потому что в разгар работы вряд ли кто-то куда-то поедет. За вредность выдают молоко и денежные компенсации.

Ускоряем шаг: надо поскорее перейти через летное поле. Готовится к старту забегу самолет. Чистенький, на его белоснежных бортах играют солнечные блики. И как я раньше этого не замечала?



НОВОСТИ

## «Земная обитель» Александры Лазаревой

Из печати вышел новый сборник Александры Лазаревой - «Земная обитель». Это уже четвертая книга произведений сургутской поэтессы.

Небольшой по объему сборник друзья и поклонники уже окрестили «красной»: в тон цвету обложки, в тон стихов, многие из которых - лучшие работы талантливой автора. Презентация издания состоялась в домашней обстановке в квартире у Лазаревых. Собрались самые близкие друзья - всего 12 человек. Созвать и устроить крупномасштабный праздник не получилось. У литературной братии Сургута нет своего помещения, где можно было без жестких временных рамок посидеть, пого-

ворить, обсудить новые произведения.

Сборник печатался в Курганской области, на родине Лазаревой. Свои стихи поэтесса издала на собственных средства. Первыми критиками нового литературного труда стали земляки. На встречу в деревне «Озеро-Вавилово», от которой сейчас осталось уже одно название, собралось более 70 человек. Как поделились Александрой Лазаревой: «Наконец-то сбылась моя мечта - читать стихи перед теми, кому они посвящены».

Елена Тюменцева.

## «Мусорные» последствия

Погуляя сургутяне с минувшие выходные на славу. Жители близлежащих домов еще полночи потом слышали песнопения подвыпивших сургутян и шум мусороборочных машин у себя под окнами. А их было немало!

После двух праздничных дней было вывезено 54 машины, набитые разнообразным хламом. То есть примерно 324 кубических метра бутылок, банок, обертки и одноразовой посуды. Замену, это только с площади

400-летия и расположенных рядом улиц. А сколько «последствий» юбилея города пришлось убирать из дворов - точно посчитать не решится, пожалуй, никто.

Наталья Быкова.

## Когда чужие роднее своих

За пять месяцев сего года в Сургуте выявлено 59 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Правда, только девять из них являются настоящими сиротами. Остальные - были брошены родителями. Сейчас 22 малыша устроены под опеку, двое попали в интернаты, несколько малышей младше трех месяцев находятся в больнице под присмотром врачей, а пятеро ребятшек в центре «Зазеркалье» дожидаются восстановления своих утраченных документов.

В этом году было рассмотрено 27 заявлений по усыновлению. Приемные родители хотели взять в семью в том числе девять девочек и мальчиков из «новичков», оставшихся без

родителей в этом году. Основная часть приемных мам и пап - сургутяне, но бывают и исключения. Изъявляя желание взять к себе ребенка четыре семейные пары из других городов ХМАО. Кроме того, трое малышей стали в этом году гражданами Ирландии и США.

Иногда новые родители хотят изменить не только имя и фамилию ребенка, но даже дату его рождения. И закон это позволяет, но только в том случае, если малыш не достиг года, а новая дата разнится с настоящей не более, чем на три месяца.

Ирина Пантелеева.

**СТРАХОВОЕ ОБЩЕСТВО «СУРГУТНЕФТЕГАЗ» открывает летний сезон!**

**ПРИБЕРИТЕ СТРАХОВОЙ ПОЛИС «У ДАЧИ» - ЗАЩИТИ:**

- Дачу
- Имущество в квартире на выходных
- Добрососедские отношения (ответственность перед соседями за залив, пожар и др.)

Минимальная стоимость страхового полиса 650 руб.

**ПРИБЕРИТЕ СТРАХОВОЙ ПОЛИС «3 ОТПУСКА» - ЗАЩИТИ:**

- Имущество
- в квартире на время отпуска
- свое здоровье и здоровье семьи
- добрососедские отношения (см. выше)

Минимальная стоимость страхового полиса 500 руб.

Полисы можно купить на срок от 1 до 5 мес.

Все застраховавшиеся становятся участниками розыгрыша призов

**ПРИБЕРИТЕ ПОЛИС «У ДАЧИ» или «3 ОТПУСКА» и ВЫИГРАЙ ПРИЗЫ ОТ СТРАХОВОГО ОБЩЕСТВА «СУРГУТНЕФТЕГАЗ» и МАГАЗИНА «ДОМ, САД, ОБОРОД»**

Удачи в отпуске и на даче! ПРИХОДИ в г. Сургуте — ул. Знатоков 52/1, ул. Нефтяников, 7

**СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ МАГАЗИН «ДОМ, САД, ОБОРОД»**

Семена, удобрения, земля, садовый инвентарь, строительный, слесарный инструмент, строительные материалы, электротовары, хозяйственные товары, печное литье

**и ЗВОНИ по тел.:**  
**36-06-06,**  
**34-97-97**

Часы работы: 9.00-18.00, выходной — воскресенье  
 тел.: 26-23-87, 51-83-52

ВНИМАНИЕ!

13 июня 2004 года около 23 часов 20 минут в лесном массиве, в районе ГРЭС-1, в 50 метрах от участка 280 по ул. Лесная дачного кооператива «Солнечный» г.Сургута, был обнаружен труп неуставленного мужчины с признаками насильственной смерти.

На вид погибшему 25-30 лет, рост около 185 см, крупного телосложения, весом приблизительно 100 кг, лицо европейского типа, полное, волосы русые, прямые, длиной 2-7 см, на верхней челюсти все резцы из желтого металла.

На трупе была одета спецодежда синего цвета с нашивкой «Сургутнефтегаз», бейсболка белого цвета с надписью «Тюменьэнерго». Смерть мужчины произошла ориентировочно 10 июня 2004 г.

В настоящий момент проводятся мероприятия, направленные на установление очевидцев преступления и личности погибшего, а потому всех, кто располагает какой-либо информацией, просим обратиться по телефону: 02, 32-73-4, 37-66-31.

## Чайная церемония

В очередной публикации конкурса под этой рубрикой в № 112 «СТ» по техническим причинам был пропущен вопрос. Он звучит так: какую цветочную добавку сочетают с красным чаем?

Ждем ваших ответов по телефону 22-04-54.



ГУБЕРНИЯ

**Собянин о ФЗ-95:  
«Либо сразу, либо никогда»**

Губернатор Тюменской области высказался в ответ на предложения ввести для Тюменской области временный мораторий на федеральный закон № 95.

Напомним, что по данному закону основные полномочия совместного с РФ ведения в сложностроенных регионах делегируются краям и областям. По мнению Собянина, разговоры о возможном приостановлении действия данного закона продиктованы нежеланием политиков брать на себя ответственность за будущее.

«Под разными благовидными предложениями предлагается отложить введение в действие различных поло-

жений ФЗ-95, являющегося фундаментальным нормативным актом по четкому разграничению полномочий и ответственности между различными уровнями публичной власти в стране, - заявил Собянин. - В России есть такая традиция: сделать сразу, либо никогда. К сожалению, у нас уже нет возможности для длительных дебатов и рассуждений, если мы хотим видеть свою страну эффективной и процветающей». («Вслух.Ру»).

**Добудут пятый миллион**

ОАО «Тюменнефтегаз», дочернее предприятие ТНК-ВР, в январе-мае 2004 года добыло на месторождениях Тюменской области (включая ХМАО) 873,4 тыс. т нефти. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года прирост добычи составил 1,2 процента.

В 2004 году ожидаемая добыча ОАО «Тюменнефтегаз» по месторождениям Уватского района - 1 млн. 100 тыс. тонн нефти. По расчетам специалистов, в июне будет преодолена отметка в 500 тысяч тонн добычи с начала года. Еще

одного показательного рубежа предприятие готовится достичь в июле - будет добыта 5-миллионная тонна нефти с начала разработки Кальчинского месторождения. (Тюменское агентство экономических новостей).

**«Хмель», «Игла», «Здоровье»**

В Нефтеюганском районе в рамках межведомственной комплексной операции «Подросток» началась профилактическая акция «Игла».

Главная цель мероприятия - предупреждение правонарушений, связанных с употреблением несовершеннолетними наркотических, психотропных и других одурманивающих веществ.

В эти дни на улицах поселков района будет усилено патрулирование, активизированы все профильные службы. Их задача - выявление и изъятие с улиц и других общественных мест подростков, находящихся в состоянии наркотического опьянения. К задержанным

будут применены меры, предусмотренные законом, при необходимости оказана медицинская и реабилитационная помощь.

Всего на июнь запланировано три акции - «Хмель», «Игла», «Здоровье». Но по декадам они разбиты скорее формально: несовершеннолетние, злоупотребляющие алкоголем, будут задерживаться патрулями во время акций, направленных на борьбу с наркотиками, и наоборот. (ИИ «NewsProm.Ru»).

**«Отравленный» праздник**

В Нижневартовске во время проведения городского праздника «Самотлорские ночи» с пищевым отравлением госпитализированы 32 человека.

Все пострадавшие попали в больницу в результате употребления в пищу шашлы (жареное мясо курицы на вертеле). Пища была приобретена в двух частных торговых киосках города - в парке Победы и на набережной по проспекту Победы. Оба киоска принадлежали

одному предпринимателю, у которого не оказалось разрешения на торговлю.

Больные получили отравление легкой и средней степени. Тяжелых случаев нет. Обстоятельства происшествия устанавливаются, ведется расследование. (ИИ «NewsProm.Ru»).

**Прицелился - и въехал...**

На втором километре автодороги Сургут - Нефтеюганск водитель автомобиля «Ниссан-Лаурель» допустил столкновение со стоящей на обочине автомашиной ГАЗ-322132.

В результате аварии четыре пассажира автомашины «Ниссан-Лаурель» от полученных травм скончались на месте, во-

дители автомашин с закрытыми черепно-мозговыми травмами госпитализированы. (ИИ «NewsProm.Ru»).

**«Липовые» ответы по ЕГЭ**

**Мошенники заработали на выпускниках сотни тысяч рублей**

БДИ!

Тамара Михайлова

Как сообщает РИА «Новости», в прошлом году 15 сайтов в Интернете продавали готовые решения единого государственного экзамена, в этом - уже больше 50-ти. Об этом журналистам рассказали в Федеральной службе по надзору в сфере образования и науки.

Прежде один вариант решенных заданий по математике стоил 1250 рублей (а всего их около 500), теперь - 1500. Технолология проста, как и все гениальное: перечисляешь деньги на некий расчетный счет и получаешь по электронной почте вариант тестов, который должен быть на экза-

мене в твоём регионе.

При этом жулики «гарантируют» поступление в престижный вуз», а свои сайты по дизайну стараются приблизить к официальному portalу Минобразования, посвященному экзаменам. Но, как потом выясняется, на экзамене попадают совсем другие

задания, а «гарантов» разыскать невозможно, ведь ни адреса, ни телефона «благодетелей» в Интернете нет.

Тысячи ребят попались на эту удочку. Возможно, и сургутские школьники тоже. Большинство сайтов закрываются сразу же после окончания экзаменов, а на следующий год в мае появляются уже по другим адресам. Знания за деньги (и даже большие) не купишь, а уж надеяться на мошенников тем более не стоит.

**«Урежут» основательно**

СЛУГИ НАРОДА

Екатерина Денисова

Государственная Дума собирается существенно урезать свои расходы, упорядочив предоставляемые депутатам льготы. По словам председателя нижней палаты российского парламента Бориса Грызлова, это позволит сэкономить для федерального бюджета более 100 миллионов рублей.

Как сообщает электронная газета «Утро», «изысканы возможности» экономии (со слов Б. Грызлова) на обслуживании депутатов транспортом. Кроме того, можно снизить расходы на жилищное обслуживание народных избранников, оплату полетов по территории России, нашлись резервы и в организации питания в столовых Госдумы. Некоторые из услуг будут лимитированы, например, транспорт и связь, а за другие льготы депутаты получат денежные компенсации.

Еще 1 июня спикер Госдумы подписал электронную газету «Утро», «изысканы возможности» экономии (со слов Б. Грызлова) на обслуживании депутатов транспортом. Кроме того, можно снизить расходы на жилищное обслуживание народных избранников, оплату полетов по территории России, нашлись резервы и в организации питания в столовых Госдумы. Некоторые из услуг будут лимитированы, например, транспорт и связь, а за другие льготы депутаты получат денежные компенсации.

завоеваний тоже немало.

Достаточно вспомнить беспрецедентные депутатские пенсии. Парламентарий имеет право на ежемесячную доплату к государственной пенсии в размере от 55 до 75 процентов от ее содержания. По нынешнему законодательству человек, проработавший депутатом два года, по достижении пенсионного возраста получает пенсию в размере 8 500 рублей. Обычному гражданину для этого нужно работать, по меньшей мере, лет 15-20.

Лишать себя подобных льгот депутаты не намерены. Лучше заняться льготами ветеранов, инвалидов и пенсионеров - это куда актуальнее.



Солнечный свет в здании

**«Горячая линия» слушает...**

Окончание. Начало на 2-й стр. Нижеследующие вопросы комментирует начальник управления по вопросам социального обеспечения Наталья Самаркина.

- Слышала, что к 410-летию Сургута тем, кто проработал 25 и более лет, положена выплата в размере одной тысячи рублей, менее 25 лет - четырехста рублей. Так ли это? Вопрос на эту же тему поступил и от другой нашей постоянной читательницы:

- Эти выплаты положены лишь тем пенсионерам, которые имеют стаж в размере двадцати пяти лет, или достаточно того, что это количество времени пенсионер прожил в Сургуте?

- На основании распоряжения администрации города от 26 апреля 2004 года №1444 выплата единовременной материальной помощи в связи с проведением мероприятий по празднованию 410-летия Сургута производится неработающим пенсионерам, имеющим стаж работы 25 и более календарных отработанных лет, в размере 400 рублей.

- Я гражданка России, неработающая, прописалась в Сургуте, будучи уже беременной. Являюсь одинокой матерью. Подскажите, могу ли я рассчитывать на получение выплаты на рождение ребенка и ежемесячного пособия на него?

- В случае, если вы будете являться неработающей гражданкой, после появления ребенка на свет вам следует обратиться в отдел по назначению пособий для оформления единовременной выплаты по рождению ребенка.

- Я хотела бы обратиться к предпринимателям, которые предлагают горюжам услуги маршрутных такси. Почему бы им не пустить «ГАЗели» до садоводческих товариществ в дневное время с периодичностью хотя бы один рейс в час? Для них это деньги, для дачников - удобство. Я езжу в кооператив «Прибрежный», но 110-я маршрутка ходит лишь утром и вечером. Придешь с работы в четыре часа дня, махнуть бы сразу на дачу, там ведь дел невпроворот, а приходится до вечера ждать.

На «ГЛ» дежурит Алёна Горобинская.

Наш телефон 22-04-68 работает с 9 до 12 часов.

**Сообщение о существенном факте - Сведения о решении общих собраний**

Полное фирменное наименование эмитента с указанием организационно-правовой формы: Открытое акционерное общество «Сургутиннефтегазстрой». Место нахождения эмитента: Россия, г. Сургут, ул. 30 лет Победы, д.57. Присвоенный эмитенту налоговый орган идентификационный номер налогоплательщика: 8602060300. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом: 31697-D. Код существенного факта: 103169920-04052034. Адрес страницы в сети «Интернет», используемой эмитентом для опубликования сообщений о существенных фактах: www.vestnik.ru. Название периодического издания, используемого эмитентом для опубликования сообщений о существенных фактах: газета «Сургутская трибуна». Вид общего собрания: годовое общее собрание акционеров.

Форма проведения общего собрания: собрание (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование) Дата и место проведения общего собрания акционеров: 25 мая 2004 года, г.Сургут, ул. 30 лет Победы, д.57. Кворум: для принятия решения по вопросам повестки дня, поставленным на голосование, составил 88,4%.

Годовое общее собрание акционеров рассмотрело все вопросы повестки дня и приняло решение:

● Избрать членами счетной комиссии следующих лиц:

№ п/п	Ф.И.О. кандидата	% от общего числа голосов, поданных за
1.	Бурдукову Валентину Андреевну	93,9
2.	Ворожцову Юлию Владимировну	93,9
3.	Грязнова Александра Дмитриевича	93,9

● Избрать генеральным директором общества Ворожцову Елену Марковну

Решение принято большинством голосов 75,4%

● Внести изменения и дополнения в Устав Общества

Решение принято большинством голосов 75,4%

● Внести изменения и дополнения в Положение об общем собрании акционеров Общества

Решение принято большинством голосов 95,1%

● Утвердить годовой отчет, годовую бухгалтерскую отчетность, в том числе отчетов о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) Общества за 2003 год.

Решение принято большинством голосов 75,4%.

● Избрать членами Совета директоров следующих лиц:

№ п/п	Ф.И.О. кандидата	% от общего числа голосов, поданных за
1.	Ворожцову Елену Марковну	20
2.	Торчанского Александра Игнатьевича	20
3.	Малогина Владимира Павловича	20
4.	Арипову Ольгу Дмитриевну	20
5.	Костенко Наталью Геннадьевну	20

● Избрать членами ревизионной комиссии следующих лиц:

№ п/п	Ф.И.О. кандидата	% от общего числа голосов, поданных за
1.	Грушину Ольгу Геннадьевну	94,1
2.	Кочеткову Марию Марковну	94,1
3.	Оваренко Александра Федоровича	94,1

● Утвердить аудитором Общества на 2004 год - закрытое акционерное общество «Аудиторско-консалтинговая фирма «Земля». Решение принято большинством голосов 85,1%.

**ООО «ПРАЙС» - надежное партнерство**  
Лицензия Минимущества №000002 от 14.08.2001.

# ОЦЕНКА ИМУЩЕСТВА

**Разработка инвестиционных проектов.**  
Аккредитация при департаменте имущественных отношений г. Сургута  
Тел./факс в г. Сургуты: 22-00-93, 22-00-94.  
E-mail: price@ugansk.wsnet.ru www.ocenka-neva.ru

## ООО ЮК «СОРОКИН И ПАРТНЕРЫ»

оказывает следующие виды  
**ЮРИДИЧЕСКИХ УСЛУГ:**

- консультации для граждан и юридических лиц;
  - учреждение предприятий всех форм собственности под ключ;
  - внесение изменений и дополнений в учредительные документы юридических лиц;
  - консультации и подготовка «пакета» документов по вопросам регистрации эмиссии акций в акционерных обществах в ФКЦБ России;
  - полное или частичное сопровождение любых сделок;
  - представительство в судах общей юрисдикции, арбитражных судах;
  - подача уведомлений и ходатайств в Антимонопольный комитет по ХМАО;
  - перепланировка жилых помещений (получение разрешения);
  - приватизация жилых помещений.
- Наш адрес: г. Сургут, ул. 50 лет ВЛКСМ, д. 13.  
Тел.: 28-21-19, 28-37-87.**

## Продают

- Гараж за спорткомплексом «Геолор». Тел. 25-89-39.  
Лодочный гараж с лодкой и мотором, цена договорная. Тел.: 23-33-81, 8-9222-59-04-80.  
Гараж в ГСК «Жигули» (напротив Белого огня). Тел.: 8-9222-51-04-02, 25-29-04.  
Срочно - гараж в ГСК «Фазтон-Экспресс», б/х, 3-й этаж, цена 310 тыс. руб., чистовая отделка. Тел.: 36-14-36, 34-90-81.  
Гараж в ГСК «Гидростроитель». Тел. 34-79-93.  
Дачу в СОТ «Держинцев», у воды, 2-этажный дом, теплица, баня. Тел. 34-79-93.  
Ухоженную дачу с посадками, кирпичный дом, теплица, без бани, в 10 минутах от ГРС-1. Тел.: 77-01-58, 23-85-95.  
А/м «Татра-815». Тел. 51-01-29 (с 20 до 22 часов).  
А/м ВАЗ-2106 1997 г.в., в хорошем состоянии, цена 55 тыс. руб. Тел. 32-40-98.  
А/м «Тойота-Камри» 2003 г.в. Тел.:

- 60-87-88, 34-75-44.  
А/м «Опель-Вектра» 2003 г.в. Тел. 71-53-19.  
А/м «Мерседес-E240» 1999 г. в. Тел.: 8-9222-51-04-02, 25-29-04.  
Срочно - а/м «Хонда-Ортия», универсал, 4 WD, АКПП, 1997 г. в., центр, замок, музыка, Недорого. Тел.: 36-23-39, 71-57-03.  
Срочно - а/м «Тойота-Марк-2» 1994 г.в., в аварийном состоянии, недорого. Тел.: 34-86-18, 51-26-01 (раб.).  
Лодку «Обь», с мотором «Вихрь». Тел.: 31-91-47, 72-66-28.  
Сотовый телефон за 1500 руб. Тел. 61-37-91.  
Электрощит «Инкар 16-Ц», цена 2500 руб. Тел. 51-20-09 (Ероп).  
Холодильную камеру (низкотемпературную), 12 куб. Тел. 25-54-59.  
Кроватку детскую, б/у, 2 тыс. руб., торг. Тел.: 25-32-55, 26-76-96.  
Колеску «зима-лето» (производство Польши), итальянскую ванночку и конверт для новорожденных. Тел. 35-73-45

## Разное

- Утерянный паспорт на имя **Ахмедовой Лидии Геннадьевны** 67 98 026467, выданный 24.03.1999 г., ГОМ 3 г. Сургута, считать недействительным.  
Утеряна трудовая книжка на имя **Барднер О. А.** Нашешего проща. позвоните по тел. 26-01-50.  
Куплю резомы, м/схемы, КМ, трансисторы. Тел. 64-79-98.  
Сдам комнату. Тел. 34-23-26.  
Сдам комнату. Тел. 35-47-90.  
Сдам 1-комнатную квартиру, русским, на длительный срок, частично мебелированную, оплата договорная. Тел.: 34-18-90, 35-22-08.  
Сдам 1-комнатную квартиру по ул. Ленина. Тел. 24-48-66.  
Сдам 2-комнатную квартиру, мебелированную, с телефоном, район Геологов. Тел. 28-37-32.  
Сдам 2-комнатную квартиру. Тел. 32-14-09.  
Сдам дачу, район аэропорта. Тел.: 35-27-90, 280-745.  
Сдам в аренду рефрижератор «Исулзу», 7 л, спальник. Лиц.: Тел. 247-391.  
ЗАО «Консул» - домофоны, установка, обслуживание. Тел. 24-91-68.  
Лечение и протезирование зубов, цены умеренные. Лиц. 136419. Тел. 28-71-24.  
Выход из запоя, препарат «Торпедо», анонимно, на дому. Свидетельство ИП № 15-21177. Лиц. А № 1571800. Тел.: 34-90-81, 72-30-89.  
Грузоперевозки. Тел. 37-92-42. Ищу работу на а/м «Фольксва-

- ген» - микроавтобус. Тел.: 61-20-14, 23-81-92.  
В ЗАО «Доррестрой» требуются машинист погрузчика ТО-18, дорожные мастера. Тел. 39-55-45.  
Ремонт квартир, недорого. Тел. 24-92-06.  
Ремонт квартир и офисов, сантехнические работы, установка дверей. Тел.: 39-58-51, 53-26-06.  
Евроремонт квартир и офисов «под ключ», показ качества работ, стройматериалы, скидка 7%. Тел.: 32-09-82, 64-81-30, 32-47-24.  
ООО «Сибстрой»: ремонт любой сложности, любых помещений. Тел. 64-71-89.  
Ремонт квартир. Тел. 60-64-57.  
Плиточник (русский). Тел. 25-61-06.  
Замена водопровода на металлопластик, установка сантехники, качественно, гарантия. Тел.: 32-45-83, 34-19-10.  
Электромонтажник, ремонт, монтаж квартир, офисов. Тел. 51-39-35  
Отделка балконов, установка рам, шкафы, отделка дач и бань. Тел. 64-32-59.  
Ванная, туалет «под ключ», работают русские. Тел. 62-60-27.  
Замена труб на металлопластик. Тел. 60-88-36.  
Отделка балконов, рам, дач, бань, гаражей, распродажа 3-го месяца. Тел.: 51-78-54, 72-58-78, 72-95-07.  
Качественная перетяжка, ремонт мягкой мебели, выбор ткани, гарантия. Тел.: 60-12-41, 24-34-72.

**Позаботьтесь о собственном спокойствии.**  
**Группа компаний «СВЯЗЬ-ГОРОД»**

Постановка квартир, гаражей, офисов на пуль централизованной радиокабельной охраны «СГОРС»;  
Системы ограничения доступа (аудио и видеомофоны);  
Видеонаблюдение (поставка, монтаж и обслуживание);  
Системы контроля доступа: шлагбаумы, турникеты, электромагнитные калитки;  
Спутниковая охранно-поисковая система автотранспорта «СКАТ»;  
Охранно-пожарные сигнализации.

Мы ждем Вас по адресу: г. Сургут, ул. Рабочая, 76 в. Тел. (3462) 24-64-74 (многоканальный).  
http://www.comcity.surgut.ru.  
Наша цель - **Ваша безопасность!**

# ТИПОГРАФИЯ

## ЛЕТНИЕ СКИДКИ

качество • скорость • сервис

пр-т ПРОЛЕТАРСКИЙ, 8/3 26-22-11

Каждому 15-му клиенту - подарок!

# ОКНА

из металлопластика, двери, входные группы, перегородки, балконы (обшивки балконов)

## ЖАЛУЗИ ШКАФЫ-КУПЕ РОЛЬ-СТАВНИ

Скидки Кредит

Ул. Маяковского, 51, офис 301, тел.: 519-418, 32-33-00

ООО «Инфоцентр»  
**ПРОВОДИТ СЕМИНАР ПО ТЕМЕ:**  
**«Проблемы и решения при составлении бухгалтерской и налоговой отчетности за 1-е полугодие 2004 года».**

Семинар состоится в ДИ «Нефтяник» 6 июля 2004 года, начало в 10 часов.  
Лектор: **Анциферова Т.М.**  
Справки по тел. 42-99-54.

ООО «Инт-Консалт»  
Приглашает принять участие в семинаре **26 июня.**  
**НОВАЯ ТРУДОВАЯ КНИЖКА: РАБОТАЕМ БЕЗ ОШИБОК.**

С ЯНВАРЯ 2004 года введена в действие трудовая книжка нового образца. Слушатели семинара получат подробные рекомендации по заполнению трудовой книжки согласно новым Правилам разъяснения к иным нормативным документам, регулирующим порядок ведения, учета и хранения трудовых книжек.  
**ОСОБОЕ внимание** будет уделено разъяснению спорных вопросов, касающихся порядка выдачи трудовой книжки по просьбе работника и при его увольнении, а также анализу типичных ошибок, допускаемых при заполнении трудовых книжек, и способами их исправления.

**Семинар ведет: Валентина Ивановна Андреева** к.и.н., профессор кафедры трудового права Российской академии правосудия, автор книг «Делопроизводство» и «Делопроизводство в кадровой службе», эксперт журнала «Справочник кадровика».

**Справки и регистрация по тел/факс: 512-614, 510-657.**

Компания «Сибирь» выражает глубокое соболезнование председателю совета директоров **Элизабьяну Владимиру Георгиевичу**, а также родным и близким в связи со смертью **ОТЦА.**

**ООО «ВЫСОКИЕ ТЕХНОЛОГИИ»**  
производство в Сургуте

# МЕТАЛЛОПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ВИТРАЖИ, ВХОДНЫЕ ГРУППЫ из профиля RENA (Германия), EXPROF (Россия)

Качество, гарантия, оперативность изготовления.

**Тел.: 28-90-45, 28-91-17.**

Сертиф. № 5356527. Лиц. Д157058

ИНВЕСТИЦИОННО-СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ «СЕВЕРСТРОЙ»

**ПОДАРИТЕ СЕБЕ СОВЕРШЕННОЕ ПРОСТРАНСТВО ДЛЯ ЖИЗНИ.**

## ЖИЛОЙ КОМПЛЕКС НА МАЯКОВСКОГО (Р-Н СТРОИТЕЛЬ)

КВАРТИРЫ В РАССРОЧКУ В НОВОМ СТРОЯЩЕМСЯ ДОМЕ.

- Индивидуальный проект.
- Свободная планировка.
- Просторные квартиры с большими кухнями, холлами, застекленными лоджиями порадуют Вас!
- В комплексе сеть магазинов и предприятий общественного назначения. Развитая инфраструктура.
- В нескольких минутах ходьбы - парковая зона, в которой летом можно гулять по аллеям, а зимой кататься на лыжах. Мкр. «Строитель».

**В начале строительства дома сэкономьте при покупке квартиры от 100 до 250 тыс.руб.!**  
Ежеквартально цена будет увеличиваться!

г.Сургут, ул. Маяковского, 11. Тел. 500-400, 500-005

Официальный представитель Московской фабрики «Ник»

# У нас есть МЕБЕЛЬ

На которой спят На которой сидят  
На которой любят На которой любуются

И на которой любят

На нашей мебели Вы можете сделать ВСЕ, что угодно!

**ЗА КАЧЕСТВО ОТВЕЧАЕМ! САЛОН МЕБЕЛИ «ЛЮКС»**

Наш адрес: ул.Щепеткина, 48, ТЦ «Витба» тел: 51-83-60, факс: 26-24-94

Коллектив СГМУП «Управление организации движения» выражает соболезнование семье **Казанчевых** в связи со смертью мужа и отца **КАЗАНЧЕВА Михаила Васильевича.**

**НАШ АДРЕС: 628426, г.Сургут, ул. Маяковского, 12а.**  
E-mail: tybina@vysoki.ru  
«СТ» в Интернете http://www.surgut.wsnet.ru/~company/st/  
http://st.surgut.info/  
Выходит пять раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота.  
Газета распространяется по подписке.  
В розницу цена договорная.

**ТЕЛЕФОНЫ: приемная.....22-04-50**  
**заместитель редактора.....51-26-07**  
**заместитель редактора.....22-04-54**  
**бухгалтерия.....55-04-48**  
**корреспонденты.....22-04-68**  
**рекламный отдел (факс).....51-26-01**  
**отдел подписки и доставки.....22-04-06**

Главный редактор Александр ЩЕЛКУНОВ.  
Заместитель редактора Светлана КУТЕРГИНА. Шеф-редактор Ирина ЛЕНЬКИНА.  
УЧРЕДИТЕЛИ: государственное унитарное предприятие ХМАО «Редакция газеты «Сургутская трибуна» и городская Дума муниципального образования город окружного значения Сургут.  
Отпечатано ГУП ХМАО «Сургутская типография». Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.  
Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30. Тираж 19.337. Заказ № Г 718.  
Верстка - А. ОНОГА, К. ЩЕЛКУНОВА, О. МЕДЯКОВА.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.

Сургутская, Челябинская, Оренбургская, межрегиональным территориальным управлением ПИ №17-0284 от 18.10.2001 г.